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ПРВИ БЕСПЛАТНИ ЕКОЛОШКИ  СЕРВИС  
«ЗЕЛЕНА СРБИЈА»  

 
( Београд, 23. септембар 2009.) Агенција за енергетску ефикасност  
 
 
Агенција за енергетску ефикасност Републике Србије обавештава своје сараднике да 
су, почетком септембра 2009., агенција Бета, Фонд Еcotopia и Амбасада САД у Београду 
покренули први еколошки сервис „ЗЕЛЕНА СРБИЈА“. 
  
Еко-сервис се налази на адреси www.beta.rs/zelenasrbija, бесплатан је и доступан свим 
грађанима. Сервис дневно емитује 15 еколошких вести из Србије, региона и света. До 
сада је емитовано око 100 вести, аудио, видео прилога и фотографија на тему животне 
средине. 
 
Циљ овог сервиса је: 
 

• да извести о еколошкој ситуацији у Србији и у свету,  
• да омогући медијима бржи приступ еколошким информацијама,  
• да мотивише грађане да учествују у локалним акцијама 
• да повећа број објава о екологији и на тај начин утиче на мењање еколошке 

слике Србије. 
 
Постављањем банера „ЗЕЛЕНА СРБИЈА“ и умрежавањем са стејкхолдерсима (тзв. 
Networking-ом) Агенција за енергетску ефикасност Републике Србије непосредно 
доприноси остварењу циљева  овог сервиса. Охрабрујући покретаче овог сервиса, а 
посебно медије да објављују више садржаја о екологији, енергетској ефикасности и 
обновљивим изворима енергије, Агенција је уверена да ће Србија, заједничким снагама 
и деловањем свих покретача позитивних еколошких промена у заједници, постати још 
зеленија. 
 
У знак подршке „ЗЕЛЕНОЈ СРБИЈИ“ , позивамо све Wеб администраторе институција, 
малих, средњих и великих предузећа, као и невладиних организација са којима 
сарађујемо и чије пројекте унапређења енергетске ефикасности тренутно 
суфинансирамо, да преузму овај банер и поставе га на свој сајт. 
 
За састављање обавештења коришћен је текст заједничког саопштења Агенције Бета и 
Фонда Еcotopia. За детаљније информације о постављању банера можете контактирати: 
 
Селену Пјешивац, саветницу за комуникације и односе с јавношћу 
Агенције за енергетску ефикасност 
Републике Србије 
Е-маил:selena.pjesivac@seea.gov.rs 
Тел. 011.31.31.956 
e-mail: selena.pjesivac@seea.gov.rs  

  


